

司法救助暖人心 倾力化解执行难

本报讯 近日,林西县人民法院执行局将一笔金额为43600元的司法救助金,发放到了申请执行人伟某账户中。当收到这笔司法救助金时,伟某激动不已,对执行工作人员表达了深深的谢意。虽然金额在外人看来不是很多,但对于身陷困境的伟某来说,却解决了大问题。

2013年9月25日,被执行人张某驾驶的重型牵引车,与同向行驶的申请执行人伟某驾驶的小型车相撞,致使伟某以及乘车人均人受伤,车辆受损。事故发生后,伟某人院治疗,共住院治疗八天。本次事故经林西县交通警察大队

认定被执行人张某负全部责任。因张某未积极赔偿交通事故产生的经济损失,伟某将张某起诉至法院。开庭时,张某经法院传票传唤未到庭,法院审理后缺席判决由张某赔付43018元。判决发生法律效力后,由于被执行张某未能履行,伟某申请法院强制执行。

执行中,申请执行人伟某未能提供被执行人张某可供执行的财产及财产线索。经执行法官查询了解到,被执行人张某系吉林人,通过电话及执行干警上门调查,无法取得联系,去向不明,且其名下无财产可供执行,执行难

度较大。

据调查了解,申请执行人伟某家庭条件困难,因车祸不能从事劳动,没有经济来源,家里的生活更是雪上加霜。得知此情况后,林西县人民法院遂依法上报县委政法委为其申请司法救助金。

近年来,林西县法院积极探索破解“执行难”的有效途径,对符合司法救助条件的,积极上报相关部门争取支持,努力做到公正及时救助,最大限度的帮助当事人解决生活困难,努力让人民群众在危难之中感受到司法温暖,彰显人文关怀。

(林西县人民法院 李颖 孙伟)



元宝山区供电公司 开展宣贯学习活动

本报讯 近日,为使新修订的《国家电网有限公司法定代表人授权委托管理办法》有效地落实、执行,保障各项工作有效开展,国网元宝山区供电公司开展了宣贯学习活动。

国网元宝山区供电公司结合实际工作需要,利用集中宣讲的方式积极开展规章制度宣贯活动。会上对修订的主要内容进行了解读,并重点强调了授权委托归口管理部门要提高授权委托合法性审核意识,授权承办部门和被授权人要依法合规使用授权委托书。

此次制度宣贯具有很强的针对性、实用性和操作性,宣贯效果良好,为该公司今后工作的规范化及制度化奠定良好基础。

(刘人源)

翁牛特旗供电公司 开展电力光缆特巡

本报讯 3月6日,翁旗迎来了年后第一次强降雪,突如其来的大雪天气对通信光缆线路的安全运行带来考验,雪情即是军情,为确保光缆线路安全可靠运行,国网翁牛特旗供电公司运维检修部立即组织通信运维人员对重要通信光缆线路进行了特殊巡视,力争第一时间掌握雪后通信线路受大雪冰冻影响情况。针对此次降雪可能对通信线路安全运行带来的各种影响采取了相关措施:对重要跨越地段线路进行巡视和检查;对可能影响线路安全运行的树木积雪进行清理;对容易产生覆冰区域的线路进行仔细检查。

巡视人员不畏严寒,在保证人身车辆安全的前提下,确保巡视到位和检查到位,全面彻底的排查了易受雨雪影响产生重大安全隐患的通信线路,并对巡视情况及时汇总上报。

(陈思林 白永庆)

表彰

3月8日,松山区妇联在红旗中学松山区分校召开了表彰大会。松山区妇联授予松山区铁东街道香格里拉社区妇联会等4家单位三八红旗集体荣誉称号;授予松山区人民检察院刑事犯罪检察一部等5个部门松山区巾帼文明示范岗荣誉称号;授予马红梅等10名同志松山区三八红旗手荣誉称号;授予马玉仙等10名同志巾帼建功标兵荣誉称号;授予于凤翠等25名同志松山区优秀妇联干部荣誉称号;授予王景东等9名同志松山区巾帼脱贫能手荣誉称号。

晨报融媒记者 陈秀俊摄影报道



趣味运动会

3月8日,红山区城市管理综合执法局渣土清运中心、督查大队举行了庆“三八”趣味运动会。“控制节奏,稳住、稳住……”多人参与的集体项目拉开了比赛序幕。“能量传递”中,队员有条不紊地首尾用PVC管相接,乒乓球灵活向前推进,现场加油声、欢笑声“嗨翻”全场。随后,摸石过河、穿越呼啦圈、定点投篮、套圈、拔河等趣味比赛项目轮番上演。趣味运动会,使大家度过了一个开心有趣的“三八”节,既缓解了工作压力,又促进了团结,增进了友谊。

晨报融媒记者 陈秀俊摄影报道

检察之窗(304)

克旗检察院掀起“学习强国”平台学习使用热潮

本报讯 自全国“学习强国”平台推广使用工作开展以来,克什克腾旗检察院三措并举开展推广学习工作。

一是院党组高度重视,把这项工作作为一项重大政治任务抓好落实,安排专项负责人和管理员,顺利完成“学习强国”平台网络组织架构建设。二是院党组成员以上率下,在忙碌的工作之余坚持学习,切实提高了党员干警学习的积极性和主动性,给其他党员树立了榜样。三是激发比学赶超动力,营造学习氛围。干警们每天利用碎片化时间进行学习,并在学习平台群交流学习心得,晒积分,比排名,促学习,让线

上学习成为常态,将理论学习融入于日常,形成了比学赶超的浓厚学习氛围。通过平台学习,进一步推动落实习近平新时代中国特色社会主义思想,为推进检察工作科学发展奠定思想基础、提供智力支持,为检察事业高质量发展打下坚实的基础。

(克旗人民检察院 崔晓芹)

招聘

停车场收费员,男女不限,年龄55岁以下,每日工作夏季6-12小时,冬季5-10小时(倒班),月基本工资1600元起+全勤奖+保险,我公司为员工提供免费岗前培训。

报名电话:13789638855
8490782

